

『マクギーの身体診断学 原著第2版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに
謹んでお詫び申し上げます。

2012年5月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p. 10 3行目 (式の分母)	{ 1 - 検査前確率 (P_{pre}) }	{ 1 + 検査後オッズ (O_{post}) }
p. 10 下9行目	SnNaut	SnNout